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Πραγματοποιήθηκε με μορφή τηλεδιασκέψεως η
ετήσια συνάντηση εργασίας των μελών της ομάδας
«Εκκλησίες στην Ευρώπη» του ρωσογερμανικού
φόρουμ «Διάλογος Αγίας Πετρουπόλεως»
Στις 22 Οκτωβρίου 2020 διεξήχθη με μορφή τηλεδιάσκεψης η ετήσια συνάντηση εργασίας των
μελών της ομάδας «Εκκλησίες στην Ευρώπη» στο πλαίσιο του ρωσογερμανικού φόρουμ της
κοινωνίας των πολιτών «Διάλογος Αγίας Πετρουπόλεως».

Εκ μέρους της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη συνεδρία πήραν μέρος ο αντιπρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας, υπεύθυνος της
ομάδας εργασίας από ρωσικής πλευράς αρχιμανδρίτης Φιλάρετος Μπουλέκωφ, ο γραμματέας του
ΤΕΕΣ επί υποθέσεων απώτερου εξωτερικού πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ και ο συνεργάτης της
ίδιας γραμματείας ιεροδιάκονος Γιαροσλάφ Οτσκάνοφ.

Από γερμανικής πλευράς στην εκδήλωση συμμετείχαν ο διευθυντής του Ινστιτούτου Οικουμενικών
Μελετών και υπεύθυνος του γερμανικού τμήματος της ομάδας εργασίας Δρ. Γιοχάνες Έλντεμαν, ο
επικεφαλής της Ευαγγελικής εκκλησίας Σαξονίας – Άνχαλτ Γιοαχίμ Λίμπιγκ, ο εκπρόσωπος του
Τμήματος επί ζητημάτων Ορθοδοξίας, οικουμενισμού και υποτροφιών του Γραφείου της
Ευαγγελικής εκκλησίας στη Γερμανία (Αννόβερο) ανώτατος εκκλησιαστικός σύμβουλος Μάρτιν
Ίλερτ.

Οι μετέχοντες συζήτησαν τα σχέδια της ομάδας εργασίας για το 2021. Συμφωνήθηκε σειρά
διαλογικών εκδηλώσεων, μέρος των οποίων προγραμματίσθηκε να διεξαχθεί με μορφή
τηλεδιασκέψεως. Οι συνομιλητές συζήτησαν το σχέδιο των «Νεανικών θεολογικών συναντήσεων»,
οι οποίες προγραμματίζεται να διεξαχθούν το προσεχές φθινόπωρο. Φοιτητές αρκετών ανώτατων
θεολογικών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της Γερμανίας θα έχουν την ευκαιρία να επισκεφθούν
θεολογικές σχολές και εκπαιδευτικά κέντρα της Ρωσίας, να παρακολουθήσουν από κοντά τη
διαδικασία προετοιμασίας καθηγητών θρησκειολογικών μαθημάτων σε σχολεία, καθώς και να
αποκτήσουν ακαδημαϊκές επαφές.

Ξεχωριστό θέμα συζηήσεως στάθηκε η επιρροή, που άσκησε η πανδημία του COVID-19 στη
λειτουργία του φόρουμ «Διάλογος Αγίας Πετρουπόλεως» και τη δραστηριότητα της ομάδας
«Εκκλησίες στην Ευρώπη». Οι μετέχοντας συμφώνησαν ότι είναι αναγκαίο να αξιοποιηθεί το
εργαλείο των τηλεδιασκέψεων, το οποίο το προσεχές διάστημα θα αποτελεί αποτελεσματικό μέσο
διεξαγωγής των διεθνών συναντήσεων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45322/
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